



В Смоленской области по «горячим следам» установлен подозреваемый в убийстве трех человек

1 марта около 23 часов 30 минут в следственные органы СК России поступило сообщение о том, в помещении бытовки в деревне Дивасы Смоленского района, обнаружены тела трех мужчин с колото – резаными ранениями шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Всю ночь на месте происшествия работала следственно-оперативная группа в составе заместителя руководителя следственного управления, руководителя и сотрудников отдела криминалистики, следователей, сотрудников полиции.

В ходе проведенных по «горячим следам» следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий было установлено лицо, возможно причастное к совершению преступления. По предварительным данным, причиной убийства явился бытовой конфликт между подозреваемым и погибшими после употребления спиртных напитков. Возраст потерпевших - 50, 51 и 57 лет. Все они проживали в вышеуказанной деревне.

В настоящее время с задержанным проводятся следственные действия. Следователем назначены необходимые судебные экспертизы, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2014

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/789876>